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Ανακοίνωση- Πρόσκληση
Διαδικτυακή εκδήλωση που διοργανώνει η ΆΛΛΗΛΟΝ σε συνεργασία με την Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία στην Γενεύη.
Θέμα: «Επαγγελματική εμπειρία και καριέρες σε Διεθνείς Οργανισμούς με έδρα στην Ευρώπη, σε Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιδιωτικό τομέα συνεργαζόμενο με αυτά και στο Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών»

[ Εκ μέρους της ΆΛΛΗΛΟΝ, του παγκόσμιου ελληνικού δικτύου αλληλεγγύης για σπουδές, επαγγελματική ένταξη, καριέρα και επιχειρηματικότητα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για μια μοναδική ευκαιρία για τους φοιτητές σας.
Σας προσκαλούμε να ενημερωθείτε για την επερχόμενη διαδικτυακή εκδήλωση που διοργανώνει η ΆΛΛΗΛΟΝ σε συνεργασία με την Μόνιμη Ελληνική Αντιπροσωπεία στην Γενεύη. Το θέμα της εκδήλωσης είναι:
«Επαγγελματική εμπειρία και καριέρες σε Διεθνείς Οργανισμούς με έδρα στην Ευρώπη, σε Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιδιωτικό τομέα συνεργαζόμενο με αυτά και στο Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών»
και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 27 Μαΐου 2026 και ώρα: 18:00 – 20:30 (ώρα Γενεύης) / 19:00 – 21:30 (ώρα Ελλάδας)
Η εκδήλωση εστιάζει αποκλειστικά στη συμβουλευτική, προσφέροντας στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να λάβουν εξατομικευμένες απαντήσεις και κατευθύνσεις για:
· την επαγγελματική τους ένταξη και εξέλιξη στους διεθνείς οργανισμούς στην Γενεύη, την ΕΕ και το ΥΠΕΞ,
· καθώς και στον ιδιωτικό τομέα που συνεργάζεται με τους θεσμούς αυτούς σε Βρυξέλλες και Ελβετία
Η εκδήλωση είναι ανοιχτή σε μέλη της ΆΛΛΗΛΟΝ καθώς και σε φοιτητές από άλλα πανεπιστήμια που συνεργάζονται με την ΆΛΛΗΛΟΝ.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα έχετε την μοναδική ευκαιρία να συμμετάσχετε σε ομαδικές συμβουλευτικές συνεδρίες (speed mentoring) με έμπειρους υπαλλήλους και επαγγελματίες, μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ. Θα μπορείτε να θέσετε οποιαδήποτε ερωτήματα έχετε, σχετικά με το θέμα της εκδήλωσης, όπως και για καριέρες στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο Υπουργείο Εξωτερικών.
Για να μάθετε περισσότερα για την εκδήλωση και να δηλώσετε συμμετοχή, ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:  https://allilonnet.com/geneva26/
Η φόρμα εγγραφής θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 26/05, και οι εγγραφές είναι περιορισμένες. Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.
Για όσους συμμετάσχουν, εφόσον το ζητήσουν θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής στην εκδήλωση. 
[bookmark: _GoBack]Για να λάβετε τον σύνδεσμο ZOOM της εκδήλωσης, μην ξεχάσετε να συμπληρώσετε την φόρμα εγγραφής που θα βρείτε εδώ: https://allilonnet.com/geneva26/ 
.
Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές στην εκδήλωση:
· Ιστοσελίδα ΑΛΛΗΛΟΝ: https://allilonnet.com/geneva26/
· LinkedIn Event Page: https://www.linkedin.com/events/7461518916448739328?viewAsMember=true
· Facebook Event Page: https://fb.me/e/4GL8aEntR     ]
Τηλέφωνο επικοινωνίας για την εκδήλωση: 6987060848


Ο Προϊστάμενος
    Γεώργιος Ζέκος
----------------------------
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